

Иван Петрович ДМИТРИЕВ

С последним народным артистом СССР в труппе Александринского театра – Иваном Петровичем Дмитриевым – простились петербуржцы. Актер, на долю которого выпала военная судьба, был наставником молодых, хранителем высоких традиций русской сцены. Об этом говорили его товарищи по театру, зрители разных поколений. На гражданской панихиде была оглашена телеграмма соболезнования от министра культуры России Михаила Швыдкого, высоко оценившего вклад Ивана Дмитриева в сокровищницу отечественного искусства. Выпускник актерского класса Юрия Юрьева, Иван Дмитриев впервые вышел на сцену Александринки еще в легендарном “Маскараде” Всеволода Мейерхольда. Он сыграл здесь десятки ролей в спектаклях по произведениям Горького и Льва Толстого, Гоголя и Шекспира. Зрители также помнят Ивана Дмитриева по фильмам “Полосатый рейс”, “Крутые горки”, “Академик Иван Павлов” и другим. В Троицком соборе прошло отпевание артиста. Он похоронен на Волковом кладбище, где покоится прах многих выдающихся александринцев.

Редакция газеты “Культура”

Кульвмфрф - 2003 - 30 окт - 5 ноября 81 г.